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ATA Nº. 063/2022 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada ao oito 

dia do mês de novembro de 2022. A sessão teve início a hora regimental, estando presentes os 

vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, RONALDO RIBEIRO, EDUARDO LUIZ 

PARRON, ANDRÉ OLIVEIRA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM e AYRES TADEU 

BERTAZZO. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da 

Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata 

n.º 062/2022 que após lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o convite 

emitido pela prefeitura municipal de ltaguajé, e o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 

do Adolescente (CMDCA), convidando a todos para a IX Conferência Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente. Findo o período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na 

Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto de 

Lei n. 0 050/2022 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 

Especial por Excesso de Arrecadação, Inclusão no PPA 2022-2025, LDO 2022 e LOA 2022, 

no valor de R$ 143.250,00 (cento e quarenta e três mil e duzentos e cinquenta reais), 

destinados a atender despesas para execução do Convênio n.0 901445/2020 firmado entre 

o Município de ltaguajé e o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento -

MAPA/CAIXA, e dá outras providências". Não houve discussão. Levado a votação o Projeto 

de Lei n.º 050/2022 foi aprovado em segunda votação por unanimidade pelos vereadores 

presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto de Lei 

nº 051/2022 com a seguinte súmula: "Autoriza crédito adicional suplementar na 

importância de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), e dá outras providências". Não houve 

discussão. Levado a votação o Projeto de Lei n.º 051/2022 foi aprovado em segunda votação 

por unanimidade pelos vereadores presentes. Antes de encerrar a Ordem do Dia o presidente 

convocou aos vereadores para uma sessão extraordinária amanhã, dia 09, para findar o ciclo 

de votação dos Projetos de Lei em tramitação. Finda a Ordem do Dia passou-se para as 

Explicações Pessoais. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos, saudou 
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ouvintes aa Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reuni~o através da pág ina 

da Câmara Municipal no Facebook, em seguida comunicou que o servidor Líozel Mathías está 

cumprindo com as funções de Fiscal de Obras enquanto o titular, senhor João Batista, está de 

férias. Parabenizou a servidora Daniela Raposo Medeiros pela passagem de seu aniversário e 

aproveitou a oportunidade para elogiar os bons trabalhos dos setores de Contabil idade e 

Licitação da prefeitura municipal. Parabenizou ao presidente do Rotary Club de ltaguajé pela 

recepção ao governador bem como apresentação de nossa cidade ao governador bem como 

toda nossa história. Relatou que na ocasião da visita foi dado início ao seu projeto que visa 

arborizar toda margem da estrada Cezar David com o plantio de árvores do tipo lpê amarelo. 

Falou que foi uma grande visita que finalizou com um jantar festivo. Agradeceu mais uma vez a 

todos rotarianos de nosso município. Relatou que o servidor que faz agendamento de consultas 

do Núcleo Integrado de Saúde irá atender aos munícipes com uma linha de celular exclusiva 

para esta função. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira saudou a 

todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião 

através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida saudou aos rotarianos pela 

recepção ao governador do distrito que estiveram visitando nossa cidade na data de ontem. 

Parabenizou aos novos rotarianos empossados e relatou os trabalho que o Rotary Club vem 

desenvolvendo em nossa cidade. Agradeceu ao presidente por ter participado e conhecido um 

pouco mais os trabalhos do Rotary Club da cidade. Solicitou ao presidente desta Casa de Leis 

que enviasse ofício a proprietário rural de uma fazenda cujo mesmo trancou com chave uma 

passagem que facilitava o trabalho dos servidores que precisam se deslocar em baixa 

velocidade com o trator da prefeitura. Falou que sem usar esta passagem o risco de acidente 

fica bem maior, pediu então ao presidente que use dos meios legais para pedir que o referido 

proprietário facilite antes que algum acidente aconteça. Em a parte permitido ao vereador 

Ronaldo Ribeiro o mesmo falou que este problema é bem antigo. De volta ao vereador André 

Oliveira o mesmo falou que não se trata de um trecho dentro da fazenda, mas sim uma estrada 

fora da propriedade e que evita a rodovia. Elogiou muito os bons trabalhos do secretário Cleber 

Monfré que vem acumulando duas secretarias e atendendo bem a todos que o procurem. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco pediu aos servidores 

tratoristas que usem qualquer trecho de estrada, mas evitem trafegar pela rodovia . O vereador 

Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que 

acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida 

falou que o prefeito municipal está atrás da aquisição de um caminhão prancha para resolver 

este problema de deslocamento de maquinário, até porque desta forma acaba por deteriorar o 
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pneu do · trator só na parte do deslocamento. Lamentou o roubo a mão armada no posto de 

atendimento do banco Bradesco em nossa cidade . Almejou que os policiais identifiquem e 

punam estes bandidos. Lembrou dos trabalhos do policial aposentado, senhor Laércio Moreira 

que para defender nossa cidade de bandidos enfrentou trocas de tiro. Relatou a visita do 

governador do Rotary Club do nosso distrito na data de ontem, onde foi lhe apresentado nossa 

cidade e nossa história . Explicou O significado da Roda Rotária que expressa a atividade do 

Clube em todas as horas do dia. Falou da principal bandeira do Rotary Club que é o combate a 

poliomielite . Falou das campanhas atuais do Rotary que atualmente beneficiam mais as 

mulheres adolescentes. Falou também da necessidade de cuidar das jovens para nao sofrerem 

nenhum tipo de assédio . Relatou que os projetos do Rotary Club já beneficiaram as duas 

escolas, a APAE de ltaguajé, a Igreja Católica e agora está transitando um Projeto para 

beneficiar a Rádio Comunitária Loreto FM. Falou dos vários voluntários que ajudam nossa 

cidade bem como. Por fim elogiou os trabalhos do atual presidente do Rotary Club. Em seguida 

agradeceu e se despediu. Nada mais havendo a tratar, o presidente Nivaldo Francisco dos 

Santos justificou a ausência dos vereadores Leandro Alves Zuin, Elenice Ferreíra de 

Oliveira e José Antônio de Souza Brites, comunicou que na próxima terça-feira nao haverá 

sessão por ser um feriado, agradeceu a presença e a audiência de todos e em nome de Deus e 

da justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os 

trabalhos . red igi a presente Ata que após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e 

demais vereadores presentes. 

21::,f~~:~ 
Presidente - NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS: }.:;,~ ~ '.)--... -----

Vice-Presidente-AYRES TADEU BERTAZZO -~----"'---;7'~r-~-7 ________ _ 

1 ° Secretário - RONALDO RIBEIRO: V~ <§?.J o 

/ ) 

2° Secretário - LEANDRO ALVES ZUIN: . -, 1 ~~-
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Vereador - JOSÉ ANTONIO DE SOUZA BRITES: M~~+::-+--~ --.,.----
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